



俄罗斯世界杯战鼓擂响,32强捉对厮杀 极目西北望,阅尽万里沙

会挽雕弓如满月,西北望,射天狼。——苏轼《江城子·密州出猎》

远方的号角声渐渐逼近,四年一度的豪门对决即将上演。北京时间6月14日晚11点,世界杯将在俄罗斯开幕。这是一个球迷们等待已久的日子,32支球队齐聚一堂的盛宴,将带给全世界热爱足球的人们一个月的超级享受。回想上一届,德国队经过多年打磨,终于登上世界足坛之巅。四个春秋,斗转星移,又将有一场大战最终决出胜利的王者。是谁,可以封侯拜将,帮助自己的球队一定乾坤,又是哪支球队,可以傲视群雄,登上王座。一切将在北京时间7月16日凌晨揭晓。望西北,俄罗斯齐聚诸路豪强,绿茵场上硝烟渐浓,32支球队正抖擞精神,一同竞逐那夏日夜空中熠熠生辉的天狼星。

本报记者 尹成君

锦帽貂裘,千骑卷平冈

近日,32支参赛球队已经全部上报了参赛名单,每队23人,共有736名球员将参加这场夏季的足球盛宴。近千人进入战场,如同一股股旋风卷过俄罗斯的八座体育场,接下来,等待他们的是一个月的严酷考验,与最后23人的胜利狂欢。

大浪淘沙,经过了两年多的世界杯预选赛,拿到飞往俄罗斯机票的32支球队是世界足坛当之无愧的最强者。尽管在他们中间,我们看不到昔日的豪强荷兰队与意大利队,但是,足球的色彩并不是仅仅由橙色与蓝色组成,巴西黄、德国白、西班牙红与法国蓝同样将带给所有球迷最超级的视觉享受。

卫冕冠军德国队在本届世界杯上基本保留了近年来的冠军班底,对他们来说,四年来自己的一切都是最好的,除了基米希等几名新人填补了拉姆、施魏因斯泰格退役后的空缺,我们看到的依旧是那些老面孔,厄齐尔、穆勒、戈麦斯,就连一年多没有踢球的诺伊尔也同样可以成为铁打的主力门将。与往年不同,已经成型的德国战车坚信老而弥坚,零部件只有通过多年的磨合,才能达到最好的运转效果。

挑战德国队王座的球队在本届杯赛上特别多,南美的巴西队和阿根廷队,欧洲的法国队、西班牙队、葡萄牙队,甚至英格兰队都有一举问鼎的实力与雄心壮志。因此,俄罗斯世界杯也将是更加动人心魄的一届杯赛,在这里,我们看到的是实力更加接近的角逐,是球星互不相让的肉搏,大力神杯只有一座,要想得到它,相信在俄罗斯,各路豪强要付出比以往更多的努力才能如愿以偿。

当然,一个月的世界杯并不仅仅是冠军的角逐,更多的无望夺冠的球队所体现出的昂扬斗志与不服输的体育精神同样是我们追逐的热点。在预选赛中,我们已经见识到了这些球队的能量,在世界杯上,我们更期待他们的精彩演出。

冰岛队、瑞士队、克罗地亚队、瑞典队、塞内加尔队、秘鲁队,甚至是巴拿马队,他们都有成为黑马冲击传统豪门统治地位的实力与斗志。这几支球队均不属于聚光灯下的焦点,但是都不乏效力于五大联赛的实力派球员,有了他们的存在,世界杯会变得更加精彩好看。

为报倾城随太守

在足球场上,一支球队的球迷倾城出动为自己的主队加油助威,已经不稀奇。在两年前的欧洲杯上,冰岛队的球迷甚至出动了全国人口的十分之一,来到法国只为一听自己球队的战吼。俄罗斯,冰岛队又来了,带来的依旧是那些狂热地为自己球队加油喝彩的维京球迷。

冰岛人口只有30万人,在2016年的欧洲杯上,有超过3万人来到法国现场看球,而在国内,则几乎是倾国出动,在任何有转播设备的旁边,观看或倾听冰岛队的最

新战报。这一次,冰岛队依旧是出线球队,而适应寒冷气候的冰岛人也将更多地涌现在俄罗斯各大举办城市的大街小巷。他们是球队最忠实的拥趸,这支北欧小球队能有今天如此出色的战绩,与球迷数十年的不离不弃息息相关,而在俄罗斯,我们也可以听到他们更激昂的战吼,毕竟世界杯是一个更宽阔的大舞台。

而说到球迷,这次我们怎么也避不开东道主俄罗斯了。俄罗斯球迷的火暴与激情在欧洲是出了名的,并且经常在赛后的街头闹出点事,而能与他们相抗衡的,全世界也只有英格兰球迷。这次世界杯在俄罗斯举办,主办方也想尽了办法,增加了各种安保方式与志愿者服务,希望各队球迷,尤其是东道主与英格兰的球迷可以和平时相处,起码不要在肢体上发生冲突。

时间进入2018年,在世界杯即将开赛之时,我们也在怀念两名可敬的球迷,他们已永远地告别世界杯赛场。

一名球迷是巴西的胡爷爷,手中永远拿着自制的大力神杯为桑巴军团加油。上一届,他亲眼目睹了巴西队1:7的惨败,而那一届,是他最后一次出现在世界杯的赛场上。2015年,他患癌症去世,没有看到巴西队的再度复苏。另一名球迷是永远穿着橙色军装的荷兰“将军”。他在追随荷兰国奥队出征的途中因心脏病离世,无法再为“郁金香”的凋谢而惆怅。转播镜头中也永远失去这两人的形象。

亲射虎,看孙郎

世界杯是球迷的世界杯,更是球星的世界杯。在这个大舞台上,他们尽情展现着自己的才华,让全世界的观众一睹他们的风采。

天下英雄谁敌手,曹刘。生子当如孙仲谋。

当今足坛的两名盖世英雄,当数梅西与C罗。他俩是这个时代的天之骄子,已经统治足坛长达十年。本届世界杯,由于年龄原因,将是他们的绝唱,也是他们多年恩怨了断的最后舞台。谁能捧起金杯,将会在两人的世界最佳角逐中获得最重的砝码。C罗已经拿到了欧洲杯冠军,而梅西则是上一届世界杯的亚军,他们离峰顶都只有一步之遥,而要完成这一步,真的是难上加难。

巴西队的内马尔正虎视眈眈地看着他们,同样觊觎着那座大力神杯。可以说,内少夺冠的几率,甚至要比梅西与C罗大得多。毕竟“绝代双骄”在国家队中只能单打独斗,而内马尔的身后则有一个更优秀的团队在支撑。

格里兹曼、凯恩、萨拉赫、马内、卢卡库、莱万多夫斯基,这些在今年联赛中大红大紫的球星同样有机会带领自己的球队抵达更高的山峰。他们的灵气与霸气,将构筑今夏世界杯最亮丽的风景线,也将成为球迷永不厌烦的热门话题。四年一度的足球盛会,任何球员都异常珍惜,也将会拿出自己的超能力与自己的对手一决高下,擂台已经摆下,接下来的一个多月,请尽情欣赏这个星球上最迷人的足球表演吧。

